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JOŠ 200.000 LJUDI BEZ POSLA? 

 

 

Miodrag Kostić  

 

Upozorenje domaćih privrednika sa foruma na Mokroj gori. Poziv državi da 

preduzme mere za održiv razvoj. Premijer obećao konsolidaciju 

 

AKO Vlada ne preduzme odgovarajuće mere, do kraja godine mnoga preduzeća biće 

prodata, a moguće je da još 200.000 ljudi ostane bez posla, upozorili su u petak privrednici 

na menadžerskom forumu na Mokroj Gori koji organizuje Ekonomski institut - Mokrogorska 

škola menadžmenta. 

Premijer Srbije Mirko Cvetković uputio je poruku učesnicima Foruma, gde je istakao da će 

poslovno-finansijska konsolidacija srpskih preduzeća biti jedan od važnih ciljeva u procesu 

strateškog oživljavanja privrede u postkriznom periodu. Cvetković je privrednicima i 

bankarima obećao da će sa pažnjom razmotriti sve sugestije koje sa tog skupa stignu na 

adresu Vlade Srbije. 

Miodrag Kostić, vlasnik „MK grupe“ rekao je da država mora da obezbedi dugoročne izvore 

finansiranja ili subvencije da bi onima koji žele da investiraju, omogućila da uzimaju kredite 

uz otplatu na 10 do 15 godina. Dragoljub Vukadinović, predsednik kompanije „Metalac“ i 

savetnik potpredsednice Vlade Verice Kalanović, ocenio je da treba formirati razvojnu banku 

da bi se pomogle privreda i infrastruktura. Vukadinović, kako navodi, u predizbornoj godini 

ne očekuje bilo kakve reforme. 

- Poslednji je čas da se dođe do poslovnog zaokreta - upozorio je vlasnik kompanije „BNM 

Internacional“ Miodrag Babić napominjući da je potrebno da se uključe sve stručne snage 

kako bi se obezbedio održivi razvoj Srbije. 

 

Pad investicija 
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STRANE direktne investicije su 2006. godine u ukupnim investicijama učestvovale 70 odsto, 

u 2007. ovaj procenat je pao na 36, da bi se u 2008. strane investicije u ukupnim smanjile 

na 25 odsto - naveo je Miodrag Babić, dodajući da domaća privreda u velikoj meri zavisi od 

stranih direktnih investicija. 

 


